
Amikor a minket körülvevő világ bizony-
talan, akár személyes okból kifolyólag, 
akár gazdasági válság okán, esetleg 

járvány vagy zavargás tör ki, természetes hogy 
elbizonytalanodunk. Amikor az eddig szilárd-
nak vélt talaj elkezd úgy viselkedni, mint a 
futóhomok, a félelem összeszorítja a szívünket. 
Félünk a jövőtől, félünk a ránk nehezedő ne-
hézségektől. Ilyenkor a természetes reakciónk, 
hogy a dolgokat a saját kezünkbe vegyük.

Szeretnél bizonyosságot arról, hogy ha egy 
kockázatos helyzetbe kerülsz is, baj nélkül jössz 
ki belőle? Vagy az effajta béke és nyugalom 
valószerűtlennek tűnik ebben az időben? A jó 
hír az, hogy biztonságra és nyugalomra lelhetsz 
Istenben a zűrzavar közepette, még akkor is, ha 
a félelem szele és az aggodalom hullámai elsöp-
réssel fenyegetnek.

A Bibliából tudjuk, hogy ezen a földön ne-
hézségeink lesznek (János 16,33). Viszont a jó 
hír az, hogy Isten ígéretei mindig a rendelke-
zésünkre állnak. „Még ha a halál árnyékának 
völgyében járok is, nem félek a gonosztól, mert 
te velem vagy” (Zsoltárok 23,4). „Az Úrra te-
kintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a 
jobbomon van” (Zsoltárok 16,8). 

Senki nem tudja, mi vár ránk. Gyakran azt sem 
tudjuk, hogy a nehézség, amivel szembesülünk 
vagy az embert próbáló körülmények percek 
alatt elmúlnak, vagy egy életen át tartanak 
majd. A hit azonban tudja, hogy Isten nem 
hagy minket vigasz nélkül. Ott áll mellettünk a 
nehézség idején.

Egyre rohamosabban változó világban élünk, 
és a változás bizonytalanságot szül. A bizonyta-
lanság pedig aggodalmat, stresszt és nyugtalan-
ságot okoz. Ezek az érzések elveszik az életörö-
met, a hitünket, idegesek, zaklatottak leszünk, 
kimerülünk érzelmileg.

A Biblia arra bíztat, hogy „Minden gondoto-
kat őreá vessétek, mert neki gondja van rátok” 
(1Péter 5,7). Isten azt szeretné, ha minden ba-
junkkal hozzá fordulnánk, hogy vigaszt nyújt-
hasson, reményt ültessen a szívünkbe, békét 
adjon a lelkünkbe és erőt az életünkbe.

Isten annyira szeret bennünket, hogy a fiát 
küldte a földre ember formájában, Jézus Krisz-
tust (János 3,16). Ő minden, amit egy baráttól 
elvárnál, vigasztaló, útmutató, tanító. Ha egy-
szer behívtad az életedbe, jelenléte örökké veled 
lesz.

Ha még nem találtad meg a reményt, békét és 
biztonságot Isten jelenlétében, most befogadha-
tod Jézust a szívedbe, ha elmondod a következő 
imát:

Drága Jézus, köszönöm, hogy meghaltál értem, 
hogy örök életem legyen. Bocsásd meg a hibái-
mat, és mindent, amit nem szeretetben tettem. 
Gyere be a szívembe és add nekem az örök élet 
ajándékát és segíts, hogy megismerjem a szere-
tetedet és a békédet. Köszönöm, hogy mostantól 
fogva örökké velem vagy. Ámen.
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